
 
 
 
 

AGGIORNAMENTO PROGRAMMA PAGHE  
Del 27/11/2002 

 
 
 
1) AGGIORNAMENTO SUI CONTRATTI 
 
Variazioni già effettuate con il mese di novembre, ma successive alla stampa della precedente 
circolare. 
Bancari A.C.R.I. (E056) aggiornati i minimi conglobati ed il valore degli scatti d’anzianità;  
N.B.: nelle tabelle allegate, figura anche l’elemento “ex ristrutturazione tabellare”: tale importo,essendo a 
completa gestione dell’Utente, è stato tolto  dalle tabelle di elaborazione presso il Centro. Attenzione, quindi, 
alle elaborazioni locali in quanto non bisogna tener conto dell’elemento 3. 
Legno arredamento – Artigianato (C009) variato di alcuni centesimi il valore della contingenza e 
dell’IVC; 
Scuderie corsa al galoppo (E091) aggiornati i minimi retributivi, decorrenza Agosto 2002; a cura 
dell’Utente la corresponsione dell’una tantum come previsto dal contratto;  
Vetro – Industria  (A031) inserito nell’elemento 5 il valore dell’IVC. 
 
 
2) LEGALIZZAZIONE LAVORO IRREGOLARE DI EXTRACOMUNITARI 
Ad integrazione di quanto riportato sulla circolare n. 11 del 20.11.2002 precisiamo che per i lavoratori 
extracomunitari dipendenti da ditte aderenti alle Casse Edili (Industria ed Artigiane) la procedura non accetta 
un numero di ore di retribuzione ordinaria più alto di quello delle ore lavorative del mese. Pertanto, se ricorre 
il caso,  bisogna adoperare la voce 0608 “arr. Retribuzione per edilizia” indicando l’importo  relativo. 
Inoltre: 
 
- per la Cassa Edile Industria passare a mano la voce con il relativo importo: 
0731 “imp.le decontrib. L. 135/97 (in automatico esce la voce 0732) 
 
- per la CEAV passare a mano le voci con i relativi importi: 
0731 “imp.le decontrib. L.135/97 (in automatico esce la voce 0732) 
0855 “assogg. Contributi Edili” (in automatico esce la voce 0856) 
0857 “assoggettamento fiscale edili (in automatico esce la voce 0858) 
 
La sistemazione degli storici dei dipendenti nella Ditta effettiva deve essere effettuata dopo l’aggiornamento 
mensile del mese di dicembre (ma prima di trasmettere le paghe di dicembre)  
Attenzione : l’importo dell’IRPEF risultante sull’F24 della ditta duplicata deve essere aggiunto a 
quello della ditta reale. 
 
 
 
 
 
 



3) IMPORTI MINIMI VERSAMENTI ASSISTENZA FISCALE  
 
Sono disponibili presso il Centro le stampe che riportano le ditte che non hanno effettuato 
durante l’anno i versamenti relativi all’assistenza fiscale perché di importo inferiore al minimo 
di  ������� 
Per ciascuna ditta sono indicati il periodo, l’importo, il tributo relativo ed il totale generale. 
Non essendoci specifiche istruzioni in merito è a cura dell’utente l’eventuale integrazione nel 
modello F24. 
 
 
 
 

Ricordiamo che il presente aggiornamento va effettuato DOPO AVER CARICATO IL C.D. 
UTILE PER LE PAGHE DI NOVEMBRE ’02.. 

 
 
 
E’ disponibile presso in Internet l’aggiornamento del programma: 
 
    Agg. Progr. Del 27.11.2002 
 
Il tempo impiegato è di breve durata. 
 
Per completare l’aggiornamento eseguire l’aggiornamento programmi nella Procedura Paghe. 
 
 
       CENTRO PAGHE PADOVA SRL 
 
 
 
 
Padova, 27 novembre 2002 
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